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HERENCIA AL CROMOSOMA X
RECESIVA

El patréon de herencia recesiva ligada al cromosoma
X se da cuando el alelo alterado es recesivo sobre
el normal, por lo que con una sola copia del alelo
alterado no se expresa la enfermedad, y el gen se
encuentra en el cromosoma X (las mujeres tienen
dos cromosomas X y los hombres uno X y uno Y).




EN MUJERES:

Una mujer afectada por una enfermedad recesiva
ligada al cromosoma X trasmitird el alelo mutado
a todos sus descendientes, todas las hijas serdn
portadoras (pero no afectadas) y todos los hijos
afectados por la enfermedad, mientras que un
hombre afectado trasmitird el alelo mutado a
todas sus hijas, que serdn portadoras, pero a
ninguno de sus hijos. Una mujer portadora tiene
una probabilidad del 50% con cada hijo o hija
(independientemente de su sexo) de que este
herede el alelo mutado, si lo hereda un nino
desarrollard la enfermedad y si lo hereda una nina
serd portadora de la enfermedad.
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